



По сообщению СМИ об оказании ненадлежащей медицинской помощи малолетнему ребенку возбуждено уголовное дело

Зубово-Полянским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия возбуждено уголовное дело по сообщению средств массовой информации по факту оказания ненадлежащей медицинской помощи малолетнему ребенку по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, с конца августа по 18 сентября 2008 года новорожденный мальчик проходил медицинское наблюдение у врача-педиатра по месту жительства матери в поселке Явас Зубово-Полянского района. В связи с резким ухудшением состояния здоровья 18 сентября 2008 года ребенок поступил на лечение в районную больницу, откуда был направлен в Республиканскую инфекционную клиническую больницу. После выписки мальчику был поставлен диагноз «сепсис» с последующим присвоением инвалидности. Как полагают родители, ему ненадлежащим образом оказывалась медицинская помощь, неправильно был установлен первоначальный диагноз и, соответственно, проводилось неадекватное лечение.

Напомним, что 4 января 2017 года в одном из средств массовой информации была опубликована статья, в которой женщина сообщила, что по ее мнению ребенок стал инвалидом в результате ненадлежащего оказания медицинской помощи со стороны врачей. Необходимо отметить, что с заявлением в следственные органы женщина ранее не обращалась.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках расследования будет дана правовая оценка правильности, своевременности и полноты оказанной медицинской помощи на всех этапах. Следователем изъята медицинская документация, по которой будут назначены необходимые судебные экспертизы.

14 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1101259>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия
